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Вступ. На сьогоднішній день бронхіальна астма (БА) є однією з 

домінуючих глобальних проблем суспільства. У світі приблизно 1 з 12 чоловік 

хворіє на БА або хронічне обструктивне захворювання легенів (ХОЗЛ), це 

складає близько 5% населення. За даними Всесвітньої організації охорони 

здоров’я (ВООЗ) на планеті на астму страждає близько 300 млн. людей. 

Поширеність у різних країнах коливається від 1 до 16%.  

Мета дослідження. Проаналізувати соціальну програму "Терапія ПЛЮС" 

для хворих на бронхіальну астму в Україні. 

Методики дослідження. Статистичний, структурний, 

фармакоекономічний аналіз. 

Основний матеріал дослідження. Бронхіальна астма – хронічне 

запальне захворювання дихальних шляхів за участю різноманітних клітинних 

елементів. Ключовою ланкою є бронхіальна обструкція (звуження просвіту 

бронхів), зумовлена специфічними імунологічними або неспецифічними 

механізмами, що виявляється повторюваними епізодами задишки, почуття 

закладеності в грудях і кашлю. Бронхіальна обструкція може бути частково і 

повністю оборотною, характеризується спонтанним виникненням, або під 

впливом лікування. Хвороба вражає всі вікові групи населення, при 

неефективному контролі може призводити до значного порушення якості життя 

(ЯЖ), а в деяких випадках і до загибелі хворих. Небезпечним для життя станом 

є ускладнення бронхіальної астми – астматичний статус [1].  

Для лікування бронхіальної астми призначають препарати для зняття 

симптомів нападу і препарати, що діють на патогенетичний механізм 
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захворювання. Найбільш популярним методом лікування астми є комбінація 

бета-2 агоніста тривалої дії та інгаляційного кортикостероїду. 

«Терапія ПЛЮС» – соціальна програма представлена фармацевтичною 

компанією «Астра Зенека» (Великобританія). Дана програма націлена на 

підтримку пацієнтів з хронічними захворюваннями в таких областях, як 

кардіологія, ендокринологія та пульмонологія. Основною метою програми 

«Терапія ПЛЮС» є підвищення готовності пацієнтів до призначеної терапії 

шляхом підвищення обізнаності пацієнтів про захворювання та зниження 

вартості терапії. Для лікування бронхіальної астми в програмі «Терапія 

ПЛЮС» відведений лише один  лікарський препарат (ЛП) – «Симбікорт». 

Даний препарат в одному інгаляторі поєднує: інгаляційний кортикостероїд – 

будесонід і бета (2)-агоніст тривалої дії – формотерол. Результати  клінічних 

досліджень свідчать про синергічний ефект, якщо обидва препарати вводяться 

через один інгалятор одночасно. Ефективність призначеного курсу терапії 

багато в чому визначається дотриманням його тривалості.  

Глобальні продажі ЛП «Симбікорт» 2018 року склали 2 мільярди доларів 

США. На фармацевтичному ринку ЛП «Симбікорт» представлений в декількох 

дозах: Симбікорт пор.д / инг.80 / 4.5мкг / доза 60 доз; Симбікорт 

пор.д / инг.160 / 4.5мкг / доза 60 доз; Симбікорт Турбухалер пор.д / інг.320мкг / 

9мкг / доза 60 доз. На офіційному сайті програми «Терапія ПЛЮС» 

представлені ціни на ЛП «Симбікорт» станом на 01 лютого 2019 року без 

урахування знижок за програмою, результати наведені в таблиці. 

 Для кожного ЛП, який бере участь в програмі, визначена відповідна 

схема нарахування знижки. Знижка надається власникам пластикових карток 

«Терапія ПЛЮС», які видаються пацієнтам безпосередньо лікарем закладу 

охорони здоров’я.  

В результаті знижки, запропонованої для «Симбікорт» в рамках програми 

«Терапія ПЛЮС», вартість препарату значно знижується і становить від 25% до 

50%, в залежності від дозування та пристрою, що використовується для 

прийому препарату. 
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Таблиця 

Роздрібні ціни на ЛП  «Симбікорт» в аптечних закладах 

Назва препарату  МНН Середня ціна, 

грн 

Симбікорт турбухалер порошок 

д/інг., доз. 80 мкг/4.5 мкг по 60 доз в 

інг-рі АстраЗенека АБ, Швеція 

Будесонід/формотерол 387,82 

Симбікорт турбухалер порошок 

д/інг., доз. 160 мкг/4.5 мкг по 60 доз 

в інг-рі АстраЗенека АБ, Швеція 

Будесонід/формотерол 484,81 

Симбікорт турбухалер порошок 

д/інг., доз. 320 мкг/9 мкг по 60 доз в 

інг-рі АстраЗенека АБ, Швеція 

Будесонід/формотерол 1155,51 

 

В рамках програми установлена максимальна щомісячна кількість ЛП, що 

пацієнт може придбати в аптеці, і обмежується виходячи з максимально 

допустимої дози ЛП для 1-го пацієнта в місяць. Пацієнт може придбати не 

більше 3-х упаковок одного ЛП в місяць (але не більше 9-ти упаковок в місяць і 

18-ти упаковок протягом 2 місяців всіх препаратів, які беруть участь у 

Програмі), при використанні однієї облікової картки «Терапія ПЛЮС» [2].  

Висновки. Поширеність бронхіальної астми з кожним роком зростає в 

більшості країн світу, що призводить до значних збитків не тільки з точки зору 

вартості лікування та медичних послуг, але й втрати продуктивності та 

зменшення участі в суспільному житті. Найбільш популярним методом 

лікування астми є комбінація бета-2-агоніста тривалої дії та інгаляційного 

кортикостероїду. Фармацевтична компанія «Астра Зенека» розпочала соціальну 

програму для поліпшення фармацевтичного забезпечення населення, але 

інформованість щодо цієї програми є мінімальною.  
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